KS3 Careers Fair 2019-20 Questionnaire Responses

Did you enjoy the careers fair?

1035 responses

@ Yes
® No

Do you know more about the options you have, when you are 167

105 responses

@ Yes
@ No

Has it helped you know what you might be interested in doing in the future?
105 responses

@ Yes
® No




KS3 Careers Fair 2019-20 Questionnaire Responses

Has it helped you know what you don't want to do in the future?

105 responses

@ Ves
@ No
Was the event well organised?
105 responses
® Yes
® No

|

Which three exhibitorsfemployers inspired you most?
105 responses

Careers Advisor 28 (26.7%)
20 (19%)

Egger

Esh Group

Miller Homes N.E.

Newcastle University STEM

Northumberland Apprenticeships

Northumberland County Council

Northumbria Police

PDL Solutions

Siemens

Tech Data (I.T. Solutions)

32 (30.5%)
20 (19%)

11 (10.5%)

22 (
30 (28.6%)

28 (26.7%)

81 (58.1%)
14 (13.3%)

26 (24.8%)

23 (21.9%)

(The blank stack represents the Durham & Darlington NHS Trust - too long to display)



